MTMM.00.240  Kõrgem matemaatika II

Järeltöö nr. 1
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4.  Leida kujundi pindala, mida piiravad antud jooned:                         (3p)
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5.  Leida alljärgnevatele vektoritele ehitatud rööptahuka ruumala:       (3p)                                                     
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6.  Punktide A ja B kohavektorid on 
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      Leia tasand, mis on risti lõiguga AB ja läbib antud lõigu keskpunkti.
                                                                                                               (4p)

MTMM.00.240  Kõrgem matemaatika II

Järeltöö nr. 2

1.  Rühma 24 üliõpilasest on 20 vaktsineeritud gripi vastu, neist 8 kaks korda. Arvutada selle rühma üliõpilase grippi haigestumise tõenäosus, kui on teada, et vaktsineerimata üliõpilase puhul on see 0,4, ühekordse vaktsineerimise puhul 0,3 ja kahekordse vaktsineerimise korral 0,1.
2. Haugi keskmine pikkus on 75 cm ja standardhälve 18 cm. Mitu 

    % ahvenatest

    a) on suuremad kui 70 cm;

    b) on 50 – 100 cm?

    Vassili käis pühapäeval kalal ja püüdis 3 haugi. Kui suure tõenäosusega

    sai ta kaks alla 70 cm haugi ja ühe pikema?

3. Juhuslikult valitud 15-18 aastane noormees suitsetab tõenäosusega 2/3. Valiti 4 juhuslikku noormeest. Olgu juhuslik suurus X suitsetavate noormeeste arv selles hulgas. Koostada selle juhusliku suuruse jaotustabel, leida keskväärtus ja standardhälve.
4. Leida diferentsiaalvõrrandi erilahend, mis rahuldab algtingimust:
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5. Leida teist järku konstantsete kordajatega lineaarse diferentsiaalvõrrandi üldlahend:
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